
АПРЕЛЬСКИЙ КАРДИГАН

________________________________________________________________________________________________________________

Размеры:

Обхват груди:

XS (S) M (L) XL (2XL) 3XL (4XL) 5XL

91 (97) 101 (106) 118 (127) 137 (146) 158 см [35¾ (38¼)39¾ (41¾)46½ (50) 54 (57½)

62¼дюймы]

53 (54) 55 (57) 59 (60) 61 (62) 63 см [20¾ (21¼)21¾ (22½) 23¼ (23½) 24 (24½) 24¾

дюймы] (измеряется посередине спины, включая край шеи)

21 петля х 28 рядов = 10 х 10 см [4 х 4 дюйма] лицевой вязкой шириной 4 мм [US6]

иглы после стирки и блокировки

Круговые спицы: 4 мм [US6] / 60 и 80 и/или 100 см [24 и 32 и/или 40 дюймов], 3 мм 

[US2½] / 80 или 100 см [32 или 40 дюймов] и 3,5 мм [US4 ] 80 или 100 см [32 или 40 

дюймов]

Иглы с двойным острием: 3,5 мм [US4] и 4 мм [US6]

200 (200) 250 (250) 250-300 (300) 300 (350) 350 г Sunday от Sandnes Garn (50 г = 235)

м [257 ярдов])проведенный вместе с100 (100–125) 125 (125) 125–150 (150) 150 (175) 175 г

Tynn Silk Mohair от Sandnes Garn (25 г = 212 м [232 ярда])илиМатовое кружево из мохера

От Canard (25 г = 210 м [230 ярдов])илиШелковый мохер Isager Yarn (25 г = 212 м [232 

ярда]), 4 пуговицы (ø = 21–23 мм)

Длина:

Измерять:

Иглы:

Материалы:

Перевод: английский - русский - www.onlinedoctranslator.com

https://www.onlinedoctranslator.com/ru/?utm_source=onlinedoctranslator&utm_medium=pdf&utm_campaign=attribution


ШАБЛОН
Апрельский кардиган имеет V-образный вырез и вяжется сверху вниз. Первая часть кокетки вяжется с прибавками 

плеч как в ЛС, так и в изнаночном ряду. Следующая часть вяжется с прибавками рукавов, а заключительная часть — 

с классическими прибавками реглана. Одновременно по передним краям выполняются прибавки для 

формирования V-образного выреза. Рукава вяжутся по кругу на обоюдоострых спицах или на круговых спицах в 

технике «Волшебная петля». В конце набираются петли и провязываются по переду, плечам и задней части 

горловины, а также вяжется ребристый передний край с петлями для пуговиц. Начните с образца, чтобы 

определить, какой размер спиц вам нужен для достижения нужной толщины.

Руководство по размерам

Апрельский кардиган рассчитан на ок. 6–8 см [2¼–3¼ дюйма] положительной легкости, что означает, что 

его окружность будет на 6–8 см [2¼–3¼ дюйма] больше, чем ваш обхват груди. Размеры XS (S) M (L) XL 

(2XL) 3XL (4XL) 5XL рассчитаны на обхват груди 80–85 (85–90), 90–95 (95–100) 100–110 (110–120). ) 120–130 

(130–140) 140–150 см [31½–33½ (33½–35½) 35½–37½ (37½–39½) 39½–43¼ (43¼–47¼) 47¼–51¼ (51¼–55) 55–59 

дюймов ]. Размеры готового изделия указаны на лицевой странице выкройки (обратите внимание, что 

эти размеры достигаются только в том случае, если изделие связано в правильном порядке).

измерять). Прежде чем приступить к выполнению проекта, измерьте себя сантиметровой лентой вокруг груди или самой 

широкой верхней части тела, чтобы определить, какой размер подойдет вам лучше всего. Например, если ваша длина 

обхвата груди (или самой широкой части верхней части тела) составляет 90 см [35½ дюйма], вам следует связать размер S. 

Свитер размера S имеет обхват груди 97 см [38¼ дюйма], что в данный пример даст вам 7 см [2¾ дюйма] положительной 

легкости.

О прибавках

Прибавки выполняются так, чтобы они были либо наклонены вправо (M1R), либо наклонены влево (M1L). Они работают следующим образом:

М1Р:

С лицевой стороны: ввести левую спицу под прядь, идущую между двумя петлями сзади вперед, затем провязать эту 

прядь.

С изнаночной стороны: введите левую иглу под нить, идущую между двумя петлями спереди назад, затем пропустите эту 

нить через заднюю петлю (перекрученную).

М1Л:

С лицевой стороны: ввести левую спицу под прядь, идущую между двумя петлями спереди назад, затем провязать эту 

прядь через изнаночную петлю (перекрученную).

С изнаночной стороны: введите левую спицу под нить, которая проходит между двумя петлями сзади вперед, затем провяжите эту нить 

изнаночными.

ярмо

Кокетка вяжется туда и обратно лицевой вязкой. На первой части кокетки прибавки выполняются с обеих сторон по 

8 плечевых петель, на следующей части прибавки выполняются только для рукавов и завершающая



фасона с прибавками классического реглана.В то же время, прибавки вяжутся по передним краям

для формирования V-образного выреза. Передняя полоса вяжется в самом конце.

Наберите 51 (53), 53 (53), 53 (55), 55 (55) 57 петель на круговые спицы № 4 мм [US6] / 60 см [24 дюйма] предпочтительным способом. 

По мере необходимости переходите на более длинные круговые спицы (80 или 100 см [32 или 40 дюймов]), чтобы при 

необходимости можно было набирать увеличивающееся количество петель.

Изнаночные через 1 ряд. Следующий ряд – ряд RS.

Разделите работу на части, поместив маркеры по обе стороны от плечевых петель следующим образом:

1 (1) 1 (1) 1 (1) 1 (1) 1 (1) петля (слева спереди), поместите маркер 1, 8 (8) 8 (8) 8 (8) 8 (8) 8 петель (слева) плечо), поместите 

маркер 2, 33 (35) 35 (35) 35 (37) 37 (37) 39 петель (спинка), поместите маркер 3, 8 (8) 8 (8) 8 (8) 8 (8) 8 петли (правое плечо), 

поместите маркер 4, 1 (1) 1 (1) 1 (1) 1 (1) 1 пет (справа переда).

Инструкция по вязанию кокетки ниже описана в 3-х разделах - 1. прибавки плеч, 2. рукава.

прибавки, и 3. прибавки реглана.В то же времяпо мере работы этих 3 секций прибавки для V-

вырез горловины вяжется путем прибавки M1L после первой петли и прибавки M1R перед последней.

стежоккаждый второй ряд RS(т.е. каждый 4-й ряд) всего 14 (15) 15 (15) 15 (16) 16 (16) 17 раз (имеется в виду

прибавки вяжутся всего 56 (60), 60 (60), 60 (64), 64 (64) 68 рядов).

1. Увеличение плеч

Вяжите вперед и назад лицевой гладью, при этом прибавку прибавьте в лицевых и изнаночных рядах следующим 

образом:

Ряд 1 (ЛС): Вязать до маркера 1, M1R, снять маркер 1, лиц поперек петель плеча, снять маркер 2, 

M1L, лиц до маркера 3, M1R, снять маркер 3, лиц поперек петель плеча, снять маркер 4, 

M1L, лиц до конца ряда ( 4 петли увеличены).

Изнаночная до маркера 4, M1R, снять маркер 4, изнаночная через петли плеча, снять маркер 3, 

M1L, изнаночная до маркера 2, M1R, снять маркер 2, изнаночная через петли плеча, снять маркер 

1, M1L, изнаночная до конца ряда ( 4 петли увеличены).

Провяжите 1 и 2 ряды всего 8 (8) 9 (10) 11 (11) 12 (12) 12 раз (т.е. провяжите 8 (8) 9 (10) 11 (11) 12 (12) 12 лицевых 

рядов и 8 (8) 9 (10) 11 (11) 12 (12) 12 изн рядов). На спицах теперь 123 (125) 133 (143) 151 (153) 163 (163) 165 

петель).

Не забывайте делать прибавки для V-образного выреза в начале и конце каждого второго ряда лиц.

в то же время.

Ряд 2 (ИС):

Распределение петель: 21 (21) 23 (26) 28 (28) 31 (31) 31 пет (слева переда), маркер 1, 8 (8) 8 (8) 8 (8) 8 (8) 8 пет (слева) 

плечо), маркер 2, 65 (67) 71 (75) 79 (81) 85 (85) 87 пет (спинка), маркер 3, 8 (8) 8 (8) 8 (8) 8 (8) 8 пет ( верно

плечо), маркер 4, 21 (21), 23 (26), 28 (28), 31 (31) 31 пет (справа переда). 

Следующий ряд – ряд RS.



2. Прибавки рукавов

Увеличение плеч завершено. Теперь 8 (8) 8 (8) 8 (8) 8 (8) 8 петель плеча становятся петлями рукавов и выполняются 

прибавки рукавов. Не забудьте продолжить прибавки V-образного выреза. Обратите внимание, что прибавки 

рукавов вяжутся с «другой стороны маркера петель» и выполняются только в лицевых рядах (т. е. в каждом втором 

ряду). Также обратите внимание, что количество петель на спинке постоянное. Оставьте маркеры петель (маркеры 

1–4) на своих местах и   работайте вперед и назад следующим образом:

Ряд 1 (ЛС): Вязать до маркера 1, снять маркер 1, M1L, лицевые через петли рукавов, M1R, снять маркер 2, 

лицевые до маркера 3, снять маркер 3, M1L, лицевые через петли рукавов, M1R, снять маркер 4, 

лицевые до конца ряда ( 4 петли увеличены).

Изнаночный акрисс.Ряд 2 (ИС):

Провяжите 1 и 2 ряды всего 16 (16) 18 (18) 14 (12) 12 (10) 8 раз. На спицах теперь 203 (205) 223 (233) 

221 (213) 223 (213) 205 петель). Следующий ряд – ряд RS.

Не забудьте продолжить прибавки V-образного выреза.

Распределение петель: 29 (29) 32 (35) 35 (34) 37 (36) 35 петель (слева переда), маркер 1, 40 (40) 44 (44) 36 (32) 32 (28) 24 

петли (слева). рукав), маркер 2, 65 (67) 71 (75) 79 (81) 85 (85) 87 петель (спинка), маркер 3 40 (40) 44 (44) 36 (32)

32 (28) 24 пет (правый рукав), маркер 4, 29 (29) 32 (35) 35 (34) 37 (36) 35 пет (правая передняя часть).

3. Реглан прибавляется

Последняя часть кокетки имеет классическую прибавку реглана, выполняемую в каждом ряду, то есть прибавки выполняются как на 

основной части, так и на рукавах как в лицевых, так и в изнаночных рядах следующим образом:

Ряд 1 (ЛС): Провязать 1 петлю перед маркером 1, M1R, 1 лиц, снять маркер 1, M1L, лицевые поперек петель рукава, 

M1R, снять маркер 2, 1 лиц, M1L, снять 1 петлю лицевой перед маркером 3, M1R, 1 лиц, снять маркер 3, 

M1L , провяжите петли рукавов, M1R, снимите маркер 4, 1 лиц, M1L, провяжите лицевыми до конца ряда 

(увеличено 8 петель).

Изнаночная на 1 петлю перед маркером 4, M1R, 1 изн, снять маркер 4, M1L, изнаночная через петли 

рукава, M1R, снять маркер 3, 1 изнаночная, M1L, изнаночная на 1 петлю перед маркером 2, M1R, 1 

изнаночная, снять маркер 2, M1L , изнаночные петли рукавов, M1R, снять маркер 1, 1 изнаночная, M1L, 

изнаночные до конца ряда (увеличено 8 петель).

Провяжите 1 и 2 ряды всего 6 (7) 7 (7) 9 (11) 12 (14) 16 раз (т.е. 6 (7) 7 (7) 9 (11) 12 (14) 16 лицевых рядов и 6 

( 7) 7 (7) 9 (11) 12 (14) 16 изн рядов). На спицах теперь 303 (323), 339 (347), 371 (399) 423 (447) 475 петель.

Не забудьте продолжать прибавки для V-образного выреза, пока эти прибавки не будут выполнены.

всего 14 (15) 15 (15) 15 (16) 16 (16) 17 раз.

Ряд 2 (ИС):

Распределение петель: 43 (46) 48 (50) 56 (61) 65 (69) 74 п. (слева переда), маркер 1, 64 (68) 72 (72) 72 (76) 80

(84) 88 пет (левый рукав), маркер 2, 89 (95) 99 (103) 115 (125) 133 (141) 151 пет (спинка), маркер 3, 64 (68) 72

(72) 72 (76) 80 (84) 88 петель (правый рукав), маркер 4, 43 (46) 48 (50) 56 (61) 65 (69) 74 петли (правая передняя часть).



Следующий ряд – ряд RS.

Тело

Тело вяжется вперед и назад на круговых спицах 4 мм [US6] / 80 или 100 см [32 или 40 дюймов]. Разделите петли для 

рукавов и тела, одновременно набирая новые петли в каждой подмышке следующим образом (ЛС): Вяжите 43 (46), 48 (50), 

56 (61), 65 (69) 74 петли (левая передняя часть). , следующие 64 (68), 72 (72), 72 (76), 80 (84) 88 петель поместите на 

петледержатель или на оставшуюся пряжу (левый рукав), наберите 6 (6) 6 (8) 8 (8) 10 (12) 14 новых петель в области 

подмышек методом обратной петли, провязать 89 (95) 99 (103) 115 (125) 133 (141) 151 петлю (спинка), разместить 

следующие 64 (68) 72 (72) 72 (76) 80 (84) 88 петель на держателе или на остатке пряжи (правый рукав), набрать 6 (6) 6

(8) 8 (8) 10 (12) 14 новых петель у подмышки методом обратной петли, вяжем 43 (46) 48 (50) 56 (61) 65

(69) 74 пет (справа переда).

На спицах для тела теперь 187 (199) 207 (219) 243 (263) 283 (303) 327 петель.

Вяжите вперед и назад лицевой гладью, пока длина кардигана не достигнет 40 (41), 42 (44), 46 (47), 48 (49) 50 см [15½ 

(16) 16½ (17¼) 18 (18¼) 18¾ (19¼) 19½ дюймов] или до желаемой длины от набора по краю. Имейте в виду, что если вы 

решите вязать кардиган длиннее, то количество пряжи может увеличиться. Следующий ряд – ряд RS.

Перейдите на круговые спицы 3,5 мм [US4] / 80 или 100 см [32 или 40 дюймов] и вяжите 10 см [4 дюйма] вперед и назад 

резинкой (1 лиц, 1 изн). Закройте все петли, используя итальянскую технику закрытия или трубчатую закрытие, не 

слишком туго (см. видео на сайте www.petiteknit.com).

Рукава

Рукава вяжутся по кругу на обоюдоострых спицах или на длинных круговых спицах в технике Magic 

Loop.

Наденьте 64 (68), 72 (72), 72 (76), 80 (84) 88 петель рукавов на двусторонние спицы № 4 мм [US6] (или 

круговые спицы, если используете технику Magic Loop). Поднимите и провяжите 6 (6) 6 (8) 8 (8) 10 (12) 14 

петель вдоль 6 (6) 6 (8) 8 (8) 10 (12) 14 петель, набранных в области подмышек. тело. Всего на спицах для 

рукава теперь 70 (74), 78 (80), 80 (84) 90 (96) 102 п.). Поместите маркер, обозначающий начало ряда, 

посередине 6 (6, 6 (8), 8 (8), 10 (12) 14 петель под мышками.

Вяжите по кругу лицевой гладью, пока длина рукава не достигнет 38 (39), 40 (40), 40 (40), 41 (41) 43 см [15 (15¼), 

15¾ (15¾), 15¾ (15¾) 16¼ (17) дюймов] (или до нужной длины), при этом рабочие убавки в каждом 10-м (9-м), 8-

м (8-м), 8-м (7-м), 6-м (5-м) 5-м рядах всего 10 (12) 14 (14) 14 (16) 18 (21) ) 23 раза следующим образом: 2 вместе 

лиц, лицевые до последних 2 петель круга, 2 вместе лиц за ст. Всего на спицах теперь 50 (50), 50 (52), 52 (52), 54 

(54) 56 петель.

Перейти на двусторонние спицы № 3,5 мм [US4] и провязать 6 см [2¼ дюйма] резинки (1 лиц, 1 изн). Закрыть все п.

используя итальянскую технику перекрытия или трубчатую технику перекрытия. 

Аналогично обработайте второй рукав.



Передняя полоса

Передняя планка вяжется резинкой вперед и назад на круговых спицах 3 мм [US2½] / 80 или 100 см [32 или 40 дюймов] с 

петлями для пуговиц.

ЛС лицевой, набрать и вязать прибл. Наберите 351 (359), 365 (377), 387 (395), 401 (407) 413 петель спицами 3 мм [US2½] / 80 

или 100 см [32 или 40 дюймов]. Это означает, что нужно набирать по 1 петле на каждую петлю/ряд вдоль обоих передних 

краев, плеч и задней части горловины. Обязательно наберите нечетное количество петель.

Теперь вяжите 9 рядов вперед и назад резинкой (1лиц, 1изн) (начиная с изнаночного ряда),в то же времяработающий

4 петлицы от лицевой стороны по правому переднему краю в 4-м ряду. Верхняя петля должна располагаться на уровне 

последней прибавки V-образного выреза кокетки. Если размеры и размеры, указанные в выкройке, соблюдены, петли для 

пуговиц можно расположить следующим образом (в противном случае расположение может потребоваться 

отрегулировать):

Провяжите 5 петель резинкой, закройте следующие 4 петли резинки, *провяжите 22 (22) 22 (24) 26 (26) 27 (28) 27 петель резинкой, закройте 

4 петли резинки*, повторяйте от * до * пока не будут провязаны все 4 петли, затем вяжите резинкой до конца ряда.

В следующем ряду (ИС) наберите по 4 новых петли в каждом из 4 мест, где были закрыты петли для 

петель. Плотно наберите, используя метод обратной петли или вязаный набор.

Закройте все петли, используя итальянскую технику закрытия или трубчатую закрытие в 10-м ряду (ЛС). Позаботьтесь о том, чтобы край 

переплета был аккуратным и прочным.

Отделка

Вплетите все концы. Пришейте 4 пуговицы вдоль левого переднего края напротив петель.

Сокращения

к

k2tog

М1Л

М1Р

п

РС

ст(а)

стол

WS

вязать

снижаться; провязать две петли вместе

увеличивать; сделать одну левую, косую влево прибавку (см. О прибавках); 

сделать одну правую, правую косую прибавку (см. О прибавках) изнаночную

правая сторона вашей 

рабочей строчки

через обратную петлю(и) 

изнаночную сторону вашей работы
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Этот шаблон предназначен только для личного, некоммерческого использования. Выкройка не может быть скопирована, перепродана или распространена каким-либо 

образом. Вы также не можете продавать какие-либо изделия, изготовленные с использованием указаний, приведенных в этом шаблоне.

Поделитесь своей версией апрельского кардигана в Instagram с помощью

#апрелькардиган #petiteknit 

Приятного вязания!


